GASTRO CIRCLE: E-Mail Aussendung für Kundenansprache durch Aussteller 

Liebe Kundinnen und Kunden! 

Wir müssen wohl nicht mehr betonen, wie anders das Jahr 2020 verglichen zu all dem ist, was wir bisher in der Branche erlebt haben. Es sind schwierige Zeiten, aber wer, wenn nicht wir, können im Sturm Windmühlen statt Mauern bauen! 

Deswegen freuen wir uns, vom 7. bis 9. November beim digitalen „Gastro Circle“, dem einmaligen Alternativformat zur „Alles für den GAST“ als Aussteller teilzunehmen. Wir präsentieren Ihnen unsere Produkte und Innovationen im virtuell-virenfreien Raum und stehen Ihnen via Chat oder Video-Chat gerne Frage und Antwort! 

Zusammenhalt ist angesagt! Wir wollen uns mit Ihnen austauschen, Erfahrungen, die wir in den schwierigen letzten Monaten gemacht haben, mit Ihnen teilen und wir möchten uns gegenseitig Mut zusprechen. Deswegen kommen Sie uns beim digitalen „Gastro Circle“ besuchen! Wir freuen uns darauf, Sie bald an unserem virtuellen Messestand begrüßen zu dürfen! 

Die kostenlose Anmeldung ist in wenigen Tagen unter www.gastmesse.at/registrierung verfügbar.  
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(Wichtiger Hinweis: Die Registrierung ist NOCH NICHT AKTIV! Der Registrierungs-Link www.gastmesse.at/registrierung funktioniert also noch nicht. Wir werden Sie umgehend darüber informieren, wenn der Link live ist. Das sollte in wenigen Tagen der Fall sein.) 
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